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LT EMHTE

() BB HESREL S Qo)=0 i A v+ p(x)y=007-2), JL i (7-3) B h— B
FER LM 7 2

r QCa) AN TE J 2 WIFR g (— ) A5 55 IR &R sl 43 T 7.

FRT-2 W@ E R y=Ce » % Hih C=d 5 MERHEL

XtHF AR T-1)  HEBUE S ARE R AN y=e 77 ([ """ Q) dx+0).

23>3)17.2
LSRR 90 s 53 7 78 1Y 3 i
'3 Y, G S
(Dy . +tanx, (2)y I+y’
(S)ylze%Jr%; (D) xdy— ydx=ydy.
2. 3R BNy AR ) 3
(1) 2y’ —yln y=0; (2) yln xdx+zln ydy=0;
(3) 3xy'=2y—xycos x; 4D Yy +y=e*;
(5) 2(y* —Dda+y(2>—1dy=0; (6) y/—%zfsinx.
3. 3R TR By T R 1 3
(1)%"’3/:87”; (2) v+ ytan x=sin 2x;
(3) y/JrZJQJZZIe”2 ; (4 zy' +y=sin x;
(5) (x—2)y' =y+2(a—2)"; (6)%:%.
xr y—x
4. SRR BN O Rl R A6 SR A YRR A
D +a3y=8.y],-=2; (DA te)yy =e syl =1;
dy — — / 20 —
(3 1‘£+y—sm Ty |en=1; 4) xy +y—e*= ,y‘J.:%—Ze;
ey XL g Y — —1. r_ Xy =
(O) 1+yd1 1+l‘dy 093/‘.7-:0 17 (6)y y+1‘ 9y|>1:1 2.

5. R T v —y=2xe"HE v |0 =1 BF HIFFR.

6. — 4 MZ LAT— & M. W A PI R ARG T 20+, Bzl 24 20t 55, 5k
HEEFODE S

7.5 W T B S A 1 i 2T 0 ) T R

(D IZTE 5L P (s y) A BY YGRS 55 T2 mU B AR AR (9 °F T 5

() Ll P(x. W AERIEER S o M2 fich Q. HE& B PQ # v 4>
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WEHEEIESEET

BN TR B Oy R

=f(x)BRHH7TIE

XTI Y = GO MR BRI S R ARy By S E HERS
7 W ALy 3 m] LK O7 B AL S — B O A L BB 3 A B 7 R 1 i

Z =y B S HE

XA = f G ) BB TRATERE o = p U o = (2= /T IR RS

p=r (e p) R ET 2 M p W — B s R RHGE RN p= g (2, CH P
NAEEHED.

i p = RS p = g CO BRBU .y — (8 Cdr+ .

=Y =1y, Y )BHsFE.

d Ey_dp_dp dy_ d
e L b e DB vt et ol et O

T 07 Fe AL I i) o=y p) RERT AR y Ml p 10— oo 7 #e.

> > 7 (=} = 4 d
>R HL 3 i p=ﬁ=g<y,cl>,x¢1ttjiﬁﬁ%ﬁig, H_ Y.

g(yv(ﬂ
Nﬁﬁ%%ﬂ%ﬂﬁ%ﬁ&f:f@wﬁ%@%ﬁbﬁ%§:x+6.
s U]
%317.3

LSRR B Ao J7 i B4 38 i

(D y”:HlIZ; (2) y'=zx+sin x;

(3) Y4y =e; 1) y'=e"+1;

(5) y”:y{“l; (6) ¥/ (1+e)+y =05
(D) y'=y+x; (8) (1+a?)y'=2zy';
(9 y'=y"+y" (10) xy"+y =o0.
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LT EMHTE
2. 3K BNy 77 R 1) T A
4 / 2 /7
(1) y'=cos2z; (2) ¥y =y =0

3 y//—y/:O; 4 y”:ez”;

(5) (1+a*) y'=2zy".

3. 3R ANy T R Ul T 45 0 4R SR A YRR A

(D xy' =y =2 yl,o1=1.y"|.-1=0;

) 1+y=xy" yl.o1=1,y"|,-1=1;

(3) V(e +D+y=0,y],.0=0,y"],-0=1;

) 2y +2y=0,y|.-1=0,y"|.-1=1.

4RO = W BRI R SR v [ =0, [ =007 [ =1 =0 KRR,
5.8 y=fCOTE A Z B FHCK v =, BN y= /() id 51 M0, 1), 7E

WAL 2 y =+ LAY SRR y— f (o B Feik .
B0 B R BGT IR PER 5 Ui R

— ZHMERBFREENMS T EBRNMER

EX B
y”"—/)y/—qu:O (7-3)
B AR poq REEOFR R Z 05 REBGTIRE AW T 2.
X R AT T ke B
R CGrREMTT BT MR 3 vy, JEFFREMETT R (7-3) B A
i W y=ciytey, WRT-DHM B v 5y, KL, y=c1y + ey B
32 (7-3) 1 3 7.

C . EHERBFFREERMS T ENRBET X

FEUR LA T5 g 1) B 0 S B VR AT WK TRk T B (7-3) i E i . HUAIR
H B Y A M TE O B R A RDRT . SRy kgL FRATT S a0 R R R R D B BA A E A L 5
AN TT R (7 -3) 7 i R R RS R M e — B S8 B S B R A & BB
13 531 e LA 38 247 (9 % BUR » nl 43 91 % IR U & & TR (T-3) I s v 4
55 He— S B B S O 25— A RN L TR IR A 9 A BT R pR RO e
b B0 OB ATT A y =" 5 R (7-3) Wy A5 A DT R (7-3) p . 15
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WEHEEIESEET

En}

rre” +pre”’ Jrqe"" =0.
N e 0, i LUK
r*+pr+q=0 (4-2)
P AT L B e TR (T-4) iR B y = e iR T R (7-3) [ Ak FRATI PR 5 A2
(T-4) Ml 7 B2 (7-3) MY HRRAE 5 A2 R O 2 (7- ) O AR R AE AR . T 1 TR A T R AiF 7
(74 B R AR 138 FF IR Ze ik J7 18 (7-3) 1 i
L. %’l%ﬂﬁﬁ(%@ﬁw}/\mﬁmi*ﬁ ro K, B U5 AR (7-3) 4 WA LR
K y1=en CL TR (7-3) A5 3
y=c,e1" Fce"
2. YRR 7 R (T- DA P M RN SEAR I B = = TR (7-3) R — MR v,

K B AR ATy, =xe” SRR (T-3) M 5 — AN, B oyeyy RIS, TR

I I A 8 i
vy =c e Fce”
=(c, teyx)e™.

3. MAFIE AR (T-D A — X P AR B r=a+BiCH P o. g ¥ NS H R H B
00 I J7 R (7-3) A AR AE TR IR 3 = e PRl y, =e' @ U Jr FE(7-3) 1
A h

y =Ae' P Bele #r
=e (Ae®™ +Be *).
F IR AL 3 e = cosO+ising., i 1] 15 1) 52 K0T 2 1 3
y=ce" '(clco%ﬁr—H'Z sinfx)
Ho=A+B.e;= (A= B L @HAE T, 1 JCH 5 75 W], ¥ 2R 5 S 808
) 7.
HRAE B RIS R Z B # R EGT M B0 J7 T 00 A 19 20 BR 2
F— B T RRNRHE TR 2 prtg=0;
80 SRR 5
=0 MUBRRREAR BN S5 T 48 B a0 O R Y A

%=]7.4
1. SRR H 48 49 J7 2 1% 3 e
(D y'+y —12y=0; (2) y'+14y"=0;
(3) V' +4y=0; 1) Y+ +yv=0;
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sy 4 & o dr =0, 5 9y—0
(5) 4 i 20 dt+251 0; (6) vy —5y +2y=0;
(7)) ¥ =2y +y=0; (8) y'—2y +5y=0.

2. RN Iy J7 TR W W46 A% 1 1 R A

(D) y'—4y"+3y=0,y —o=10;
(2) 4y +4y"+y=0,y J,OZZ,y/‘J.,O:O;
(3) y//er/—Zy:O,y“l:O:Z,y/ —o=1;
W) ¥y +y=0,y] =1,y [~ =0;
(54 y'+4y +y=0.y],—=2,y"| .= =0;
(6) y'+12y" +36y=0.y], o =4,y |.-o=2.

1:0:673/

3. B (o) 8 Bl o(a) = e ijblktgp(t)dt—1‘J‘I>gp(t)dt,5k o(2).

4, B F BB vy =sin3a. y, = 2sin3a B B B vt ay=0 PR
2. RET UL y:C1y1+Czyz 12 7 R W AR 2

5. B iEBRAL y=C e TG T I R/ R Y 3y +y=0 M.

6. O yi=e",y,=e "M B V' +py Hay=0 WP IRE X

R SUENI , 1 .
*%E‘J@%aﬁ*?ﬁ/@?‘ﬂﬁﬁ%%'ﬁ:y‘.r:ozlay ‘1:():?E/‘Jt|:%:‘ﬁé:

BN CBERECIESTIREPERL S iR

— M ERBIFEFREERS T ERNE

I Ay, WAEFFIRZAE T PR SRR v S HX N Y SRR O
V'=py +qy=0 (7-5)

B3 il W0 vy =y, v AR TG M T7 TR A 3 i

M ERBIEFREEMS T RENRE

B B 5 UK 7 R A 0 45 0 B AT N, Sk A SR U R I 8 A R G N ) 2 1 5
YR T ) 0 A 55 18 B B — AN SRR A 2R TSR B R AR B S IR O R Y i ) A
TR M R, BT LASK 2tk E 55 Uk J7 B 04 At OC BEEAE TSR R — > M

N AE A B fCo) B T SR ik 2 A I G ] SRR A

1. f(x)=p.(x)e*

WP R AT TR N
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EficTerEer e

V'=py tay=pa (et (7-6)

H p, () B —An WX, 2 &8 &aPrnlm, rfiAEAREN
v, =2'Q, () e MR Hh Q () —THEM n RE K. 4 A AR (T-6)F
X IOE B £ M 55 U O R B AR D7 AR (7-5) BYARIRE L I & =054 X 2 R AE J7 B 0 SR AR I
W k=152 A ZFHIE T AR I EAR BT B k= 2.

2. f(x)=e*[P,(x)coswx+P,(x)sinwx]

WP R AR F IR B TR A

V4 py +qgy=e"[P.(x)coswx+ P, (z)sinwx].
Horp Po(a) o Py (o) 435l ¢ YRl n I T2 oo 20 50 22 20 Bl . 5 e B AT
En
y, =2 R’ (2) coswa+ R (x)sinwx

B b R, (), R (o) & m WWE T, m=max{c.n}; 2 At ol A2 FFIER
B k=032 A oi RFFEARE k=1,

TE— B DL R By IR ay” + 0y +cy=fCO WM v, BSRIEMT .

D HMBI f ()RR 20

M c#£0 By, & F(ORREREZI;

M e=0,b70,y, & f(OMFRIRZHXTELL

2)HMBI f(x)=pe™

M NIERE T BRI AR .y, =A™ ;

XS AETT R R BRI Ly, = Axe™ s

A RFE T R ERA .y, =Ax" e,

3 BEMI f(2) = pcoswxrTtgsinwr

Mt ol ANRFRAE T MR BT, v, = Acoswx+ Bsinwx ;

Mt ol BFIEHFRERE, vy, =2 (Acoswx+ Bsinwx).

B H R 2 A T8 0 ek B IE X

%3]17.5
LSRR B T e Y 36 .

(D) 2y +y' —y=2e"; (2) 'y —6y=x"e;
(3) 2y"+5y" =52 —2x—1; (4) 343y +2y=37e *;
(5) y'—2y +5y=¢"sin 2z; (6) ' —6y +9y=(x+1)e".

2. SRR By T R W AT R 2R A R R AR
(1) y'+y=—sin2x,y|, ., =1,y |...=1;

86



(2) y'—2y —3y=3x+1.,y|.-=1
(3) y//—IOy/+9y:€21vy I:o:%’y/
1:0:093’/ =0 =0,

3. AFRE y=C,sin2x+C, cost-’-%x? —

4.5 R B0 T7 RE R — A R
(D y'+5y +4y=3274+1;
(3)y'—2y —3y=23xe*;
5. KN FN ALy T AR 1 3 A
(Dy' —dy=2z+1;
(3)2y"+y —y=2¢";
6. 3K T F i r J5 BR W R AR A
(DY +y —2y=2z,y|,
()Y +2y +2y=xe
7.5 +F9y=0 1y —
IR Ak 2.

.r’y‘ .

Y
1. el
(1) T2 J7 F o — B ik o3 5 R 10 2
A 2(y)H)P—yy' =0
C.y"+y"—2=0

d’ d
“dI%)JrZ ﬁer:cosx & (

(DT

AL B SRR o O R
C. ZBr i R BCIE ST IR A ooy 7

()T %L H, (
A. 2" +3

e

D B y=x,y=2a"
A Wz DT R o C ).

14 1 R fi
o:Osy/|f o =1

9}// ‘,x':():o;

=3
7

H

SRIR Y ay=a (i,

(2)dy'+12y +9y=¢ T°;
Dy +4y +13y=e*

sin2x.

(2)y'+5y +4y=3—2x;
(4)y'+4y=2zcosz.

:y/‘ -0 =0.

FR MA@ S (e, — D HEZEMEL yHl=x—=n

il

).
B. () +y+2=0

).

B. TR gt o Or i
D. A2 3o 7 i

) 44 ﬁ&y+y—xm%.

B.3x*+C
D.£+$
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ENFFEIESE5ES

at

A y=x+C2’ B. y=Cx*+x
C.y=Cx’ D. y=Cia+C,x*
(5) T 1) o 85 2 1k T DG 1) 2 ).
A. e 5 3e” B. cosx 5 5cosx
C.e" 5 e D. 2sinx 5 sinx
(6) T BREL y="52" R 2y =2y MM 0 J A2 138 1 4y C ).
A.y=52+C B. y=Ca?
C.y=(x+0O=x" D. y=5"+0O
2. A,
(D P F2y +2y=2"+1 2 W 73 7 .

(2) '+ —x=0 WFHET RN

(3) HHE Y —4y =0 MiE K

D WP IR Y =2y +y=e" BRI N

(5) W ' =2sine B8 RN

(6) o e y'+y=cosz MFFIE RN

3. UG AIE T 51 45 H B R B 75 S RE Ry T R Y A
(1) y=cos2x+sin2z,y +4y=0;

dy 5 4.
dx 2y=0;

2
(3) y:CZ—",uﬂ)dxﬂdy:o;
X
(4) y:CIe”"FCzl‘e”’y//*Zy/+y:O-
4. SR T A — Bk oy R ) A

eyz +32

(2) y=sinx,

(1) =—

o o (2) A+x)yde+1—y)axdy=0;

(3) (x*y)dfy:x-f—y; 4 Q—fy:();
dx dr =«

(5) d—y+l—sinx:o; (6) Q+23€y:41‘;
dI X dI

dy_ 1
dr  2x—y*"

5. 3R A B o3 O AR £ 1

D

[@D) y//ZCOSZI;
(3) y'=e"+1;
(5) Y +y't=2e;
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(2) y'(e"+1D 4y =0;
(4) Iy”JrZy/:O;
(6) y'=y"+=z.



6. SR T F Ao T i Y 38 A

(1) y//_loy/_lly:(); (2) y”—y/—ZOy:O;
(3) 3 =8y +16y=0; () ' +y=0;

(5) /+6y +13y=0; (6) 2" +5'—y=2e;
() =y Fay=es (8) ' +4y=3sin2z.

7. 3K T RS Iy R LR 4 P R AR,

(D (xzfl)jfy—f—hyz:o’y\f o =1;
X

2 ,
(2) y”*mylzovy\f—ozl 5y | me=0;

(3) v =3y +2y=0,y],—v=1,y"|,-0=2;

4) ¥+ y+sin22=0,y|,-,=0,y"| .-, =10.

8. B deah J5 st s th 2 F AT — s i U R RE R 55 T2 R B AR B 5 AR AR 3 A
ZHRIZ I & AR

9. Ry #E y' +y=zcos 2z I —FEfE.

10. 3K 2 53 5 A8 15 2 00 1 A% 1 0 R A

@) ysdIJrZ(l'Z*l‘yZ)dy:(),y‘,,:l:l;
(2) ¥V 4+12y"+36y=0,y],—0 =4,y | ,.—o=2;
(3) ¥ 2y +y=cos x,y].-0=0,y ‘1,70:%.

1% y= fCO J LR dt= 2+ F(2) 3k £,
0
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ENE BEERBESZEHETILMA

G U TNV R S

LoARAR R 2R 5N O = 45 B 28 B A ECRD = Bl CRE St Ly Bl (OBt L= il (%2
WO RS TR 5O B AR AR B 2.y 2 GEFR N AR 20y, yOz. 20z
R = A AR, AN A TR A5 1] 43 B 8 AN FR 43 B AR A3 FR S — > P RR L R BR 4351
Lol s s SRR,

2. M AR AR 1B M RS [ — 0 3 MgV = AT 2 0 BT = A AR AR
AT .y oz M A8 SR PLQ.R. 1% P.Q.R — s FE = A A b il i Ak bk
KA = y vz, 20— Mg — M 2 T — DA PR (2.2 FR R M E
AR sy 2 AR R S MBI AL bR N AR BR AR AR bR L 8 M (2, y,2).

3. Wi,ﬁ\l‘ﬁl E"JJ?E% lﬁ M, (x; s V1931 ) s M, (x, s V2 vzz)iﬂﬁlﬁjpﬁ,‘f—i vEE%j‘j dyﬂ'J

= | MM, | = /(=2 +(y;—y )"+ (z,—2)*

R M (2, y, ) 5IE A 0,00 MIEE N d= | OM | = /2* +y" +2".

%3] 8.1

L. 7625 0] FLAA AL bR 22 P 1 T 80 4% 050, IR 48 e T o7 R
A0,2,—2),B(5,0,1),C(1,0,0),D(0,0,—3),E(3,1,2).

2. CVHTE M, (3,0, — 1) M, (—1,2,1) k3K :

(1) [ M, M, , M, M, , OM, {4 b5 75 5

(2) 5 M, 2] M, WFEES.

3. 48 H R G 45 AT T B A A Al A B T B PR
A(2,—3,—5), B(0,4,3), C(0,—3,0),D(2,3,—5).
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$NE AERYSTEBILAE

— EAENHE

L5 S s AT /N SUAT 7 1o B e B A T e ().

2. %« I TR 28 B ok 0% 1 . 2 B 1 J [ 0% i) (1 7 1) 2 B 11 4K JEE 2608
CEAEN)

3. i ok R ¢ ) £ /N g ] ik B 1 4 M MG RS | MM | a
BORTIL N | a | s B2 1 i ) b B 237 1) k5 A5 2 0 i) Bk O 2 ) L1 O,
T ) A 5 R T L B 1) T DL A R A R .

A, T AT < AR A R @ b BT L i R I AR [ 0 @ b SR A
EME a=b. W25 VR 5 fik 56 4 0 4 10 1 B S 25 1.

5. Tl 5P AT < AR AN AR 1 5 b (0 5 [ AL 3 AR T L DR I A 1) P AT
EAE @/ b, T2 10 4 10 5 1) A 25 00 o BRI T LA A ) e 5 AT AT ) AT

—mEMNLEIER

(—) Tl i Ik i

1. i g i i i 1«

EU LCPAT B END &AW a. b fFH— 5 A MEAB=a.AD
—b. L AB.AD R 4B/ VAT U3 % . Hox i 2k 1 B AC I 8-2-1 JF7%) Bk g 17l
B oa.bRLIEH atb.

R 2CE AR LA R a 925 R TR D c
b AL a B9 B b S T R a
5 b )

2. [\) & 0 B A R A a B
(DR .at+b=b+a; 8-2-1

(DS (atb)te=at(bte);

(HEm#E:a+0=a.

3. AL B a S — i, 5 a BRSOy 10 A S B )RR R e 1Y B )
LN —a. EP DI E b Sa 2 :b—a=b+ (—a).
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ENFFEIESE5ES

EN

i —a B mEL L ERE b Ha 19250 —a. WK 8-2-2 K.
() Il 5 B e ik =
Lot a 55804 BRI Aa. BUEE N —4

BB (20 | = A - lalERTMY A0/ atl 1
.24 A<<0 it 5 a 12,4 A=0 0f, [2a | =0, 8 xa HE .‘
[, 97 T T LA T 6. a

2. PR . & 8-2-2

(DEEEH:AGna) =ma) = Qm)a;

(D). (A+m)a=xa+ma,Ax(a+b)=xa+2b;

D HE a5b Firea=2b 8{ b=ma.

(D H5AEZ 0 & a [/ 7w EicfEe, . [ e, | =1 He, =

lale,.

M | 5 B B A 4R

(—) AL 1 %

1. i e £

B a.b AR R R AT BRI O BB i a.bi. 1 a) b,
B RO $ (76 0 5 w0 22 8D BR g 1] 5 @b (948 e (aab) 5 (bha).

a| A a=

| a

SEE < 16 k5 0 9 7 2 1 k5 1 T 1 AR ////
£ . EA

2. AL LI ;

Eas |1 A A %ﬂ% u it S AVEEET B .
{10 T o WU 0T o S 0 OSSR A BN A % 4 E
w bR (P 8-2-3 FiR).

3. 1] 45 75 B L i B

Em EABI R A A &8 B 7EH o 11
B4 M AR B (I 8-2-4 FF) A « I [l 8-2-3
(A R BATB (A A'B By 1 AB AR « LB 01 Pri, AB=A'B’ .l u
P 4% 5 4.
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]
4 |
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|5 8-2-4

4. ] iP5 B P 5

MR 1 Prj,,/ﬁ: | AD | cosala WADB 5%l u e fh)

&2 Prj,(at+b)=Prj,a+Prjb;

B3 Prj,(la)=A2APrj,a.

() Iy A bR R

T8 25 8] LA A b 22 b, DR R A & il (1,0,0),(0, 1,00, (0,0, D B = A
P[] 1R R X A A bR R A SEAS B ) B A AR L k.

PR a (S 7E A AR BLE O %5 0 M(a,vayva) - Bl a=OM. & 8-2-5
Ji7s.

o]

A

)
S

¥ 8-2-5
M4 a=0OM=0A+AN+NM=0A+0B+0C, X ii FOA=a,i OB=a,j .OC
=a.k. T2 a:W:aIi+ayj +ak Ba=(a,,a,,a.),
Hrra, sa, a.J& & a 3500 2 B,y Bl < B E AR, M,
w25 ] AT — MM, e M, 5205 M, s M
SR e sy sz By sy s 22 s ANEL 8-2-6 B, WA

—_—

M, M, =0OM, —OM, = (z, — )i+ (y, —y)j+ (2, — 2k
WM M, = (25 — 210 s — y1» 2 — 210, | MM, | = Kl 8-2-6
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ENFFEIESE5ES

at

(o, —2)" (o — )" (o — 27 F o) i A9 AR A AT LA 30 1o e A9 00 9925 B )
" SBMFEZHWNT
% a="(a,,a,,a.),b="C(b,,b,,b.) A JHE,N
atb="(a,£tb, a,*b,,a.Tb.),2a=Qa, a, A a.).

M. EEHNHEER

LJE WA ) B as b BRSBTS 1 A s RO SRR, FR W [ e, b A ECRE AR,
iCfEa b, a+b=|al| | b| coso.
AR R E Xl . (1Da « b= | b | Pria= | a | Prj,b;
(2)a+a=|al?’;
(3)a_ | b=a - b=0.
.M (DAL ca « b=Db + a;
()i (atb) sc=a-<ct+b-c;
(DEEEH:Qa) » b=a - (AWb)=21(a* b);
Qa) « (ub)=2pla * b).
3. AR R
wa=aita,jtak,b=0bi+b,j+b.k,
Wae+b=ab,.+tab,tab..
A. T [n] g 1] F) JE £
it a=(a,a,.a.) ., b=(b, b, b EIIeMH R0, HHab=|al| | b| cosd,

5 cosf= a-b = ab.tab,+ab.
F cosfd=— —
lal « | b] altad +a e 00 FD
. mEMNEER

LoE & i e ) i a b 72 R 517 X -

(Dlel=1lal « | b sing.0 Fa,bEldks.

(2)e W7 ) [0S HF a b WA, B o (948 oA F 350 B a 10 b R o
S WIFR I ¢ R ita S8 b L IC/E aX b, B c=aXb.

F 1) 5 B A SCRT RS

(axa=0.

(2) SFFHAEEME a.b. N axXb=0,24 a//b. X2 W5 a//b. I axXb
=0.

X T HANL AL bR I B iy j ok A LR PR

94



$NE AERYSTEBILAE

iXj=k,j¥Xk=i.kXi =j.jXi=—k,kXj=—i,iXk=—}j.
2. M
(DA aXb=—bXa.
(DB (at+b) Xe=aXct+bXe.
GEAHE: (a) Xb=aX (Ab)=A1(aXbh).
3. ) AR AR RO
& a=a,ita,jtak.b=0bi+bj+bk, N

i j k
axXb=|a, a, a.|=(ab.—abit(ab,—ab)j+(a.b,—ab.)k.

b, b, b.

%3] 8.2
LOSRAE: A M, (4,3,1) .M, (7,1,2), M, (5,2,3) = S R TS B = M8 5518 =
K.

2.E%ﬂr‘ﬂ%a:(395371)9b:(23292)ac:(4971973)’iﬁ5j€:
(1)2a—3b+4c; (2)ma~+nbCm,n HEE.

3. B i a=2i+3j +4k AR GRS (1, —1,5) oK i a (2% i AL A,

4. SRR A 4 ) i AR B 5 e ATTIR] D 1) 68 B ] A

(Da=2i+2j—k; (b=i+j+k.

5. QIR a=mi+55—k 5 b=3i+j+nk FATIRXK ZE m .

6. 3 H ) S UE I - = AR P s E AT B T k.

7R dEEHTHEC=(2.3. DM b=(1.—2.3).H5c¢=(2.— 1. 1) Y%
R —6, 5k & d.

8. [t 7a—5b 5 Ta—2b 43 T Tl & a+3b 5 a—4b, 3K HE a 5 b (A,

9. FETR AN A1, —1,2),B(5,—6,2)F C(1,3, — D =M.k ACH I
H s BD.

10. % |abe| =2,3K3K [ (a+b) X (b+¢) ] » (¢cFa).

CUES R ()8 Y

—JEEE
5 S T A AR g AR ik i) L — A 10 AT LUA IR A T 1) (995 1) A

95



WEHEEIESEET
It HF 1] N B AT 32— A 1) 0 5 vk ) 3
. FEFE
1- ipﬁﬁg,ﬁ/iitjjﬂ% &E%HSPEJ:—U'?: Mo (Io s Vo 9ZO)$DTZEI"J~/I\{£W‘§,{£
i n=(A,B,O) , W FEH M TN ACe—z2,) +B(y—y,) +C(z—2,)=0.
2.1 A — BT R AT A T sy B—IK z
IR F R
Ax+By+Cz+D=0.
(3>¥Eﬂﬁéﬁiﬁf€ﬁf”:§+%+fzo,ﬁnl’ﬂ 8-3-1

i

NI Ax+ By + Cz D=0 i) — 2L 575
TIE.

M D=0, FFEA N Ar+By+Cz=0, Bk, X I}
ST A S 5

5§ A=0 B, BN By-+Cet D=0, 3R W4T F o Hi

M A=D=0 W5 AN By +Ce=0, X i1 il it o il 5

M A=B=0 W, FAER Cz+D=0 XBFH P17 T 2Oy M 4511 ;

M A=B=D=0 W,y R == 0, XMW VLR 2Oy ABART-1H.

= WTEEREA

PR THT A9 35 1) S 114 2 £ R kg WP T8 9 I £ P T o s e BT R 530
Aix+B y+Ciz+D, =0 A,2+B,y+C,2+D,=0
BEAMTRY IS 0, 1 T P01 T 09 325 1) 240 53]
n=(A,B,,C).,n,=(A,,B,,C;)
PRI F P o I A A AR 5K A SRT R PROP T AR 0 AR sR R A 2R

[# 8-3-1

n, *n,
Ini | |n, |

AA,+B B, +C,C,
Al+Bi+Ct « JAI+Bi+C;

cosf) =cos<<m, ,n, >=

WA 70 17 R 43 5 R
Ax+ B ytCz+D =0Hf Ayxa+B;yt+Cozt+D;, =0
D33 A A - T T R S AR
AA,+B B, +C,C,=0.

96



$NE AERYSTEBILAE

X PRS- 117 ) 78 2 A 1R 2

A _B_G
A, B, G,
%43]8.3
L. 48 0 R 50 05 B2 BT 28 7R V- T8 0867 B AR A5 I 1 R
(1)z=0; (DDa+2y=3;
3y=1; (Da+2y=0;
(5)3x—2y+2=0; (6)x+y+=z=3.

2R R (2,1, — D Hk Ry n=i—2j+ 3k 19°F- 1 5 2.

3R M1, —2,3) H 5V 72—3y+=—6=0 P47/ V-1 J5 2.

4.5 I R S S A Y T R

(D, —2,0), FHT « i

(2)3d 5 (—1,3,—2) il it = %l

(34,0, —2)MG, 1,7, 47T v 3l

WHF=/xAQ,—1,00,B(2,3,—1),C(—1,0,2);

()3 i (50— 7.4, HLAE = A il Aoy A 25

5. H BT F1) 4 R - TR 67 B OC AR

(Da—2y+72+3=0,3x+5y+2—1=0;

(Daxtyt+z—7=0,22+2y+2:—1=0;

(3)2x—3y+2—1=0,x+2y—2x+1=0.

6. 3R1E x fh LAHE N 3,2 B#IE Ny — 1, H 5l 3+ y—=2+1=0 F H1F
T J7 2.

7.3R¥M 22—y +=2=75 x+y+2:=11 I ff.

8. 3K VT 20— 2y+ =+ 5=0 58 AL b5V T ) 1 AX 5%

LR AT NE RS 8 L

—BH&FH#E

A]I+B]y+C] Z+D] =0
A,x+B,y+Coz+D, =0

2. 25 ) FLLR O BRI | — 15 Py Coro sy 200 » FE 07 1 [ 9 S s =

LS HER L — 7 e

97



ENFFEIESE5ES

at

(msn,p) aﬂﬂﬁ*ﬁﬂﬂli% =X = =
m n P

JI:IO +mt
3. HAMSEIT B y=yo Tt t€ (—oo,Feo).
lzZzo + pt

—FEWE&HEA

P LR 7 16 [i) 2k 9 Je £ B O T B2k £
BCHL Ly AL, 090585350

s R S ) I e ;Fnl‘ixz _ YT Y TR
m, n, p] m, ny pz

jﬁiﬂ]ﬂ’ﬂﬁﬁﬂrﬁ]%ﬁ si={m ,m vPl}vszz{mz s 1y ,pz},ﬁfULiPﬁ%EéﬂéE"J

KA LN
cosf) =cos<s, ,s2>=&
Isi|]s:|
nyms, +nln2+plp2
mitni+pt e /mi+ni+ph
WHEHE 0€ [0, 7] B L HIE I HZ Ly, L, 5 W52
mym, +nn,+ p, p, =0
PIHZ Ly L, SFATRY SR E A

mo_m_ P
m; n, Py

%] 8.4

[xid

LRI D PP AT =y 2= W g,

2. 3Rad 50, 2,40 H 5 W47 09 B 207 B8 W1k
mixt22=0, n,:y—32=2
3R AL, 2,0 52,1, ) M HEL .
5x+y+z2=0
4. 2L g %5 R 2 S
et 7T L R S
3x—yt22z—6=0

E A8
xt4y—z+D=0 9 = WA

6. R (2,2, — D g = =2

[xid

5. D g falfE i, Lk

AT E LT TR,

98



AT BERNSTERTLA

7 3R (2, —3.4) B 5 3x—y+2:=4 T H I H L) FL.

T . x—3_y—2 1‘+1 —1_yt2_ = s
.ozt L =y Rty I 5 ey,
§ (3x—y+22=0
9. 3K H (9 75 1vi) 2% 5% CEV D7 ) o) S 14 5 1) 4R 5%
6xr—3y+2z=2

r+By—2z+D=0
10.B#1D > EENERS"
i AR Ef{Q(Jr3y6227=0

L1, 3Rad 5 (3,4, —2), J7 [l 1 CRI 7 18] [a] & (%) 5 m) #1) A 60°,45°, 120° ) L £
7.

S hom oy R

— HEEREFTE

WERHh T S b A SRR R R = e IT R F (s y,2) =0, EATEM I S F i A1)
ABBRES AN R % R I AR F (s y,2) =0 BEAR T S /1) 5 .

—KmE G E

ER‘DE C(x, s Yo 2o ) 9*%:(%] R E‘Jﬁkﬁﬁ*&ﬂ‘j
(x—z2) F(y—y) +(z—z)*=R*

= MHEHFE

TE 23 (A A bR 2 Oxyz 11, )5 12 ZH 1 FmR— LA F 2 W g N
(G TR A T, 5 R 2% =2py Fe7s — AN LUEAT T = %l (0 B 28 Sk B8 28 (0 9 400 A T
M | e i

(xyy,2)=
% O T - — %%%LMﬁfﬁ‘foy O B2 » MR

— AL = O B BE R i £ (£ /2% 2" 2 =0,
IR Hh 2k L 58 v Sl T B ) e % i T g 5 72 58 f (v £ /2 + ") =0,

99



ENFFEIESE5ES

%73)8.5

TSR 2 N B A 1 3l S B Oy R

(DFEH (e, 0,00 FF & (—c,0,0) FE B Z F R EMH 2a(a™>c>0);
D FN A 1,2, D53 52,0, D IR B 2 914 T 3 1 2;

(D FN i (—4,3, ) I E 4% T 2] 2Oy V-1 Y I 5.

2. 3R A i i g R
(OHLTER, =2, D35 =Ox F A R 5

M| "B R R 8

(LA v =2 HUEL , L VATT = B AT ;
(DT SRR S UL = Bl X FR il Jﬁﬁ%ﬂﬂ%ﬂ’ﬂ%&ﬁﬁﬁ.
3. 3R R B £ BR T Y ER O AR
(Dt +y* 42 —62—7=0;
(2)362°+36y> +362> —722—36y— 242+ 13=0.
4. 3R R R B b 2R e L BT A e A il T 1Y) O R
T
U%3 b5 o = BhERG
y=0

@%fﬁﬁﬁy%&z%%%;

o2
@[T e e it

5. 98 R A Oy AR BT o 1 i T 44 AR

(D2 +y*=2x; (2)2x+4y—32=12;
3t +y +4F—1=0; (D22 +3y"—2—1=0;
Bt +y +=2=1; (6)22" +2y"— 22 =0;
(D> —=2"=0; (822 —y"—2"=1.

6. HHE 22+t —2x+4y+2:=0 Bt aphz?

7. 1 R 5

(1)9x* +4y*+362* =363 (D) z=a"+";
(3)y*+ 2" =09,

8. K 2Oy T LMLk v* =52 58 « SR — JA . 5K T A2 ni ) e e o i O 7.

100



$NE AERYSTEBILAE

BN At 2 B Ly R

e [F (T y52)=0
L —HrR {G(I,y,z) =0
J.T:x(t)
2. BT y=y) ¢ BBHD.
z=z(1)

3. 7 [a) M A AR A T b AR i £k

F( sV >:O
Oz cx T e BRI C 6T 2Oy 4 AL T
G(x,y,2)=0
N ” .. @(T7y>:0
ﬁmbwzmwm%cﬁﬂhﬁmﬁ%m%ﬁ{i .
o
N ~ F(I’y’z)zo Sz ~ N /g
<m&m%Cﬁﬁ GHE o AR C T vO 09 B K:
(I(Tay52):0
. s ey, | Y922 =0
ﬁwwwﬁﬂmmﬁcﬁﬂkﬁ%ﬁ%%%ﬁ{ .
X —
N . F(«T,yaZ):O S 2 SIS R
<@&%ﬁcﬁ&K M BRI C KT Or BRIy
.Taysz —

2(x,2)=0

ﬁmbw=mMH%CEdhE%ﬁ%@%ﬁ{_o
o

%3]8.6

Y+t —22=0

=3

Li%%{ 16 xOy T _F B4 5 28 07 . 345 5 248 2 11 4

iih £k
2. NATT R RAT A7

2Py 2P =25 =2
@D) ; (2)
y=3 y=3
e [rmzat e e
&*%&{ 7 SR 2R
=(x— 1D+ (y—1)°

4. RN ZAE 2Oy ~F1i iy #8052 th 207 F2.
225+ "+ =16 'ty —=2=0

S ; (2){ ;
x“ﬁLyZ*zZ:O

(1)
{ r=x+1



ENFFEIESE5ES

at

|

|
2= 2 2 = 2 kA2

> Ty w5
=2y 2P+ 2x+3y" =0

5.4 i F 1 s 1) X

(Dx=0,y=0,2=0,2x—3y+2:—6=0;

(2)z= /m,l‘2+y2+22=2;

(S)Z: maxz+y22y,zzo;

2 — .2

(Dz=1—2 ,z=2"=»".

Ao &

1. ) W .

(DA T a= (1,1, 1) B8 i i %%%) ¢
(2)a_ | b=a » b=0. ( )
(DI E Tl a=(3,6,8) F1 2 &H K 27 [ & K (0,0,1). ( )
(1)a//b=aXb=0. ( )

2. WA

(OHEMa=,—2,1),b=(1,1,2),0] aX2b= ;

()5 x—y+2:—6=0 3 B A AL 7] ;

(3) b A (— 3,1, —2) Ff1 (3,0,5) H¥4 T = % Fm i #&=

WOFREHEHE T2y —=2+2=0 WHL TN
3. PR
(1) F A0 5 F2 o B 36 S Ty il G J2 )

A.xtytz=1 B.x+y+z=0

C.z2+=2z=0 D.xtz=1
(DOESBEHMABIRRE, TR 2=1—2"—2y" I~ i)l 2 ( )
AL W3k B. 1 5] Hi ) e

C. A 152 A5 AT D. B 5 T

@ ugt =2 =l w ey R R s
ATEH B. 17

C. S fih T D. Sy —

102



AT BERNSTERTLA

r=2t+y' — ’
(17 m%%{ e 2Oy T LB .
2=
AL 2yt = B. {l o
=5
C. {1‘2+y2—7 D. {z—12+y22
z=0 z=0
4.8 R B 5 R T RN 1 EDE 44 K.
(D +4y* +22=1; )+ y =2z
(3)z= /2" +3*; (D' —y*=0;
=+
Bt —y=1; (6){Z Ty
=2
5. —H4iEitE AL2. D HEH T HES :%ZZH,XME% r=y=z
HHAE 3R H 267 .
e x+5y+=2=0 s
6.#¥ﬁﬂ‘ﬁé§%{ o CHS VIl x—4y—8x+12=0 I P, 3R % F ifi
r—=z =
JT .
+1=0
7.3k H A0, —1, 1)@@32{ pa— 7 OH@EEE%.

8. ;JQM—T—X?S[Z@ 3x+6y—2x—7=0 Ffl 3x+6y—2x+14=0 [A] B IE 55
&*uy: L ST IR L2 R

fﬂz%:zwz%m%Jﬂtm%m%@EMﬁﬁ

+y'=

1. 4 25 ] 1 2 ) — &ﬁf{ v _wﬁ%ﬁﬁﬁ
. x+2y—=2—2=0 o
12%5%%#%ﬁﬁ{ IR e
xty—3z—7=0



BNAE X

£

N

B B gk B R R SR

— B R H R

IHTEXL 1 &2%%#’!‘55&5’] Uy sUs s U3 »"wu”»"‘aUl'JfC?
zun - U + U + Uus + e+ Uy -+ .
n=1

R i B TC 55 9 1 PRI R3S 3T a, R O — 00T 8 2
i & Z - Jo 55 B A PR O o 55 AR

o1l 4, 25 2 AR 51 4% T E‘J%ﬂi[al + (n— 1 d ] BRRE AR GH L 25 B0 4433 1 A
S BN R L.

G =gyt e b e B T K = LN Y

L L L o
20 3! n*

n’

BT B S
BN 2 BHIRGH D ju, = wi + w4 ws + o+ w, + - WIHT 0 T2 AN
n=1

S, = u tu +u + -+ +u, = Euk

k=1

FR S, GBI w, BT TSR 4 RUCHR 12,3 -+ 1 753 5 — A7 i 5
n=1
Sl vsz vSs ,---,S“,---(/H\IIZFI Sl = u ’Sz = U +u2,"')

RS, ) FRGEL D w, BIHRS FECH. 45 RS B M IR A7 7E Bl limS, = SCH

n—>co

104



&= ar:awwﬂ

BO LIFR S WS, LM

iu” =S
PR RRGE S e, WS AT S FORCO (S, ) VA B L O RR S e, 5 B
X I 9B A AL
RO SR, HEB A NS, %ﬁﬁﬁzu,, = SHIEME. PR S — S, AHEEHI A

T, A0 . B
e =S—=8, =t + oty o

#%3]9.1
1. 385 H T 5 9 %0 ) — A 38 T

11,1 2 3 4 5
8 27 64 1,3 . 5 7
2.5 A B A
S T on— 17
<1>;}?; (2),,2( D [1 - }
3. H 5 T B G A SO
SR DS F1— s
n=1 n=1
S S 2+ (D
<3>;n+3, <4>; TR
4. H) 2 T BN GG SR
n ~(n+1y\"
(l);lnn o) (2)2( . )
5. H5E T 5 e B SR
N o n — n
(1)2( 125 <2>; ST
6. F2E T F) G ST PE.
3 ... nt1l ., 8 .8 8.
(1 /24 E+ -+ e -5 t+tGE gt



| BEHFFRILES

at

TS WS R A S @) S,
BN EDIS B R LS

EX  EWGBURIERE D w, PETINA w, > 0.
n=1

RE ORI w, B T T AR A IR (s, ) R

1. H 50 .
(1) He s 3

B, A0S o BTG o, < o, B2 S o eSS w, W8
S, Hl ) v, K

(2) HRRH I 0 B BRI

R Lm = = AT 0 < E < oo B 35w, D)o, ISR R = 0

b5 >0, OB D e, WS L = oo B3 D o, R D, KHL
n=1 n=1 n=1 n=1
WAl A D w, WIEIHEL limne, = { > 0(SKlimnu, =+ oo) , GE D u, K
n=1 e e n=1

B EAp > 1 i limntu, = 100 <1 <<+ o0) . I >, Y8k
. “1
(3) Ho A 0 02

EE S w, B EBGH L L lim Y
n=1 noe Uy

= - W2 o << 1IN, RBOEG 2 o > 11, 4]

WO p = 10 UM AHE.
(4 MR WS

X FIEIGE D w, » B lim Vu, = o, W o << 1 WF FHEL Y o > 1 B lim
2 m m

Ve, RAFTERE BB H o = 1 B SUHUME R 72
2. IR

(D JUfT 9% T8 tn Zaq”” = a+taq+aq’ + - +ag"t e GETR R ILA

106



GRS A IR 458 4 | g | <10, Zaq"ﬂﬁz
GLE L 82Dy L= L b e L WO P gL

WA T 458 2 P > 10, PM&Z Wl 2 P << 1 BF, R HGY P = 1A,

2 PR 8 A K

EER (D A w, T 2 VB0 BYSFEFR L HH 2E T AR ) k.
(2>zﬁ‘u”zELlrzjb%aé&ﬁ%ﬁ@llﬂ‘,ﬁﬁﬁ?Fﬁﬂ§ﬁ§¥UﬁﬂﬁEyﬁlﬁTﬁﬁttﬁiiﬂ%ﬂﬁ&
(3) #7 w, FIA e (o W] LA ZBELO B9 T3 5 L8 2.

%39.2

1. H:Jtlﬁﬂﬁ/ﬁ/f&/ﬁ\ﬁiBE%/JC#UETEU@iﬂE’J/ﬁﬁﬁ
(O 2 /4717— (2) 2 ni
(3) isin%; 1) Z:; 1+a,,<a>o>;
G ) @ 31— cos L.

n=1 N 72 n=1 n
2. I HO A W S0 4 78 T 91 OB SRR
(D E ol 2) 2 L
(3 uinzsin;l; 4 2 ’37—
(5)53%; (6)21X3X5§.-"n>1<(2n1)'

3. Fﬁ*ﬁﬁ%"ﬁ?ﬁ%#ﬂ%?ﬂé&%&H‘Jﬁﬁlﬁﬁ‘ﬁ.
- n
(L E ITCESSIE <n+1>] @ ;‘(3"*

X ”Z; (2712— 1>”'




| BEHEEIRSS5S5T
4 5 T B GRS

Yo i+’
oo 2” - en
(3) 2 S Y Z i
(5) .
; 1+ /n
5D — (0 > 0) WS
n=1

1+a11

n

6. BUE (O, oo P o fE AT I A 2 ) e,
BN TR g B S At Bl b

— XERH

BN WURAEAT BEITGH D ) w, o 1 505 M) B 3R AT B 0 G5 FR Ay

LR B —BE R
wy —uy s — o (— 1), + e
Hou, >0n=1,2,3)
X T 38 58 R SORCPE L TRATTA Q0 R B v
T LG e R F L) WD, (— D, Wl
n=1
MDu, = u,, (n=1,2,3,),
(Dlimu, = 0,

WA B S (— Dy M8l AT S < i GEBI AR,
T a3 5 & a el

X2 X FAT IS D, R IR H D | w,

Mo, MUBRZES u, 2s

108



RS S o, | BB TS e MR MURR S w2 P84

RIE2 YO, S XHRCEL WSS, AL,

u, +1

uy,

I3 PATEIGRE D u, ?ﬁﬁlim‘ ‘z L
71:1 oo
(1) 4 1< 1 GO8 D> e, XTSI
n=1
(2) 4 0> 1 98 D> u, K.
n=1

%3]9.3
L HISE T 91 32 58 2R Y BRI

- i _ nt1
D S 2, () Sy D
=1 2 ~ 6n—

(3) ;< D" o
2. FE N 90 4 BRUZ A WS 27 WSS 48 R S5 1 i S0 2 4 0 i8R
DS L @S0 (2

n=1 n n=1

s
sin °%
o _sin
(3) (— 1! ; 4) ;
; n—+1 ; /n
2 oS N v
GOSN~y 2z (6) Lo el n TR HO ;
; (nt+1 /n Z nOE
(D> =D L DD Lp =0 B .
=1 n—1

109



ENFFIESEE

3

at

CHILR V0

— R BT

EX1  ZHw—E LAEXEN T B REUT I wr (1) suz (2) 50 su, (1) 5o B4
m&mwumﬁszaﬁwﬁiu,m () () ey (o) oo O XA
I EREETA.

35SV o) B TRR 0 0> ey Co) ORI A7 R0 B0 25 10 2 Bk o
n=1 n=1

BB 2> e, (o) BB MR 0 D, (o) 10 50 BT 110 2 0 1 8 2 T
B W A k.

ZRBLH

IHE-‘SL 2 l%lﬁ]:ﬁg&ﬁzan(l‘_lo)” %?‘7 X — Xy E"J%ﬁﬁ? %/l xy = 0 Hd‘vﬁﬂ\
ZanI” ﬂ‘jx E@%g&ﬁ ,/H\:EFI”%"%[ Ao sQy s sly s Wﬁ%é&ﬁﬁ’ﬂ?\ﬁ

FE TR 1 CBA) IR S D ﬁﬂ%Za”I” TE 2= a2, (xy 7 0) SN EHRE | 2 1<

x| B—Y) x ﬁiﬁxﬂiﬁﬁl;ﬁﬂ%za”x” fEx=x RFELWEHRE | x| > x [ 1Y
—4 x 4b %
it ﬁﬂ%%é&%&i}a”x” REAUHE = 0 — SIS A2 4 A B3 4T

Ml WU AT — 8 A 1 TE KR T A L R
(D) 2 | o [ << R e XS
(2) % | 2 | > R REHHK
(3) % o = R sl =— R I REGLHT i i 7T i 2 L.
R B3 BRSSO L (— RLR) B RSB I S ]
B : (1) FERBALLE « = 0 MIBLR = 0. BUK Ay « = 0

110



&= %%ﬂﬁi

(2) FGEOF—Y) x FUEL R =+ oo W SLIX 1] g (— oo, + o0),
EHE 2 a%ﬁﬁE}-M%ﬁ%ﬁa¢w | =/ Ta, [

n=0

pLMﬁxn§V¢MLR:;ADgp:oﬁ£:+mmw§p:+m

n— oo

H#;R — O.

ERBHEZE

'Ejﬁ 1 &Eanﬁ'n = 5 () ﬂ] Z/)”I” = 2 () E’JW@Z*@%%’J% Rl ﬂ] Rz s/ﬂ\:
n=0 n=0

F R, >0,R, >0, ia”x” + i[),,f” = Z (a, b)x" = 51 (x) £ 5, (), H sk
RN RR = min(RR. -
BER2 SO0 ae 0 BRHCs (oo 16 (— RLR) PHESE (638 SO £ 35045
E: :
MR 3GETBUHESD) gxe<—Rwaﬂ\um1:ﬁ<imym1:
(-

o .
a
S| aerde = D7 S R R,
0 ~n+1

n=0

MR AGETBAMESR) > ape (ORI (o) 76 (— R.R) P 7T %, I 1 70

RPAEZWE S (o) = (Za,,x”)' = Znaz DR RN

FE MR 3.4 HULIC SR AR AR IR 8 WSSO 75 A TR e o il AR A E AT
FSE » AR H BT SR W S5

%%aﬂﬂﬁﬁM%ﬁﬁmF

(D21= <mZ«4w“=H_szm :ibxmgﬁ

mm<m§y—n = In(1+ ).

(27 471)': n=0 n+1

—e,(S)E(fl)’l

111



%=]9.4
1. H % T 1) T 20 50 1) S5O

(1) 2422 +32° + -3 @) T T s
(3)1—a-+’3—§—§+---; <4>1f<3+2>:32+3§33+~-;
(5) E( D :1 (6) ,1n<F”—2> R
%) 2% (8) Zm

2. R B TR 5 0B TR 43 5 5K T 51 G880 ek KL

o
(D) E—x (—2 <2< 2); @ > S << by
n=1

IH

dn—+1

(3) Zn(n+1)1:”(—1<1’<1); (4 2
3. RN AR GRS AR
(])an ; (2)2 mlers

>
n=0 .

4. kTﬁU%ﬁ%&E’JH&C*&EIEﬂ.
<1>2 - St

o
“’E A F D
5. 3R B T 4% B Wi B4 X (]

-  onnl
(1)2 2”2%1%2; (2)2%

6. k%ﬁé&zZ(—l)' Tl < AR

7. ﬂ?%é&%{ZZ?@rZM | X [ <1 R RREL.
n=1

112

(=1 <<x<<D.



BN BN R BT

— RBRH

(—) B#EHAKX
T A£G e o FAARBR P EUA (E BB S ELAE 4 04 BB R T 1
(=) MBI ) = Da, — ) WHERE N @, = L7 =0,

n=10

1,2,"‘),&%%5‘&%“@*5@,
EE2 % () TE x MEANBEANEA 2+ 1 B FEGTE 2 5 20 ZHAFTE

#,'f—:_': Ea ﬁﬁgj‘ f(I) - f(I()) +f/<1<)>(1 - I()) + %f/<l‘o)(1 - I())Z + %f‘w<l‘()>

1
(n+ D!
LR WERE ) 2 A 0 BRI
(D ARG 0+ 1T £ 1E v IR ZTR . R —Th £ 0%
AT AR R, ().

(2) B v, = 0 B, f() = £(0) +f“<o>x+%f”<o>12 1 %f%ow NS

(2 —2) 4 oo+ ni'fw () (o — 2" + U (8 (r — 20" RS

L5 0 2 R )R, (@) = L o (@2 e 0 55 & Z R 2 e A
n! (n+ 1!
YN

() &M

EY S e BRI P R B e > L

Co )" B £ (o) 6y LRGN fCo ~ D) L0 ey,

n=0

S L) iy f (o e = 0 B T PR

n
EEI W () Tz MRE—LBIEN A & S50 0 £ () 721485k N RE Je T
PR FTEE R f() BEBBEA XTI R, (2) > 0(n — o),
(D # f(2) FE 2 = xo AR BPERST £ N f(2) 7 2 = o AbAl I

113



| BEHFFRILES

at

WA £ = SV LTI e st £ AR RIS

2
(2 2y = 0B () REFHHIHC BN F = D L O gty
FCa) W95 SRR IR
ZRBEARERE

(—) BLHZJEIFIE (B e Bk
AR (D) SR fCo) WA SB[ (@) e
(2) ﬂi%iﬁl&%ﬁﬁﬁ%ﬁ(& = 0 AIYME : £CO) s f1C0) 5 f7C0) s oee s [V (0D yoees

(m%&%ﬁﬁz ”>u*ﬁ&@$@R
(D) B o 2K (— R.R) AT R, (o) B2 W 0.

.
WlimR, (o) = lim L8 ot gy 0.6 € 000 %4 0.0 £ (R

lbwmﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁfuvzEjﬁ%QﬁHR<x<RL

() BRI

2R < e 2 AR R ITSR T R A 4 7 SR JEE TR 2. JLA 19 0 4
B F 5 MR TF R F

L 17,, . - B ., ,2u+ o N ., ,2
(De —Zn!,(Z)smx—Z( D 7(2 557 (3)CO§I—HZJ( D" G

=0

1+
(4)1n(1+x>—2(*1) L (A = 1+ ar + S8 e
ala=Dxlamnt Do i) b = D) D Hob (1D(2)(3) file#ix
n! + =0
il (— cou 400) () H 2 € [~ 1,11,(5)(6) Hz € (—1,D).
%3)9.5
1. 3808 T 51 oR B TF R & B9 8, I SR Hlse 8 X ).
(D f(x) =a"(a>0,a#0); (2) f(x) =1In(2—2);
T B Ny — 1 .
(3) f(x) = sin“x; 4 f(x) TS

114



(5) f(z) = (1 +2)In(1+2); (6) f(x) =:sn1§§.

2 EE S — | SR I BT,

3. BB £ () i%%&uf@%%ﬁﬁ

1 AGIREL (o) = cosa RIFM (= + 3 ) 19 REGUA

o _ 1 . -
5.8 AL /() ;qingﬁﬁmuﬂw)M%ﬁﬁ.

Ao A

1. S5 R

(D A58 lima, = 0 ST M o

@)%ﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁi}hWﬂ% 1.

<a%ﬁﬁipﬂmﬂMwMﬁﬁ§}%M%;%ﬁﬁﬁy%%#w
ﬁLMﬁﬁim%E .

Zaﬁﬁﬁ%%%ﬁ&=;%?ﬁmmmm

D) G+, BB Bllima, = 0. GE9 D), HBK.
b S I 7L .
u>i<ﬁ¢?—2ﬁif+&x @)2(&¢T—EL
5. H T 9 . .

O sin‘an TV 2K A X e X 9
(D — 2 (a7 00 @ ; 2n)! ’
SELEED O nt1
) ; ' “ ”Z:; n(n—+2)°

7l
(5) > ™.
n=1 n

115



EHFEIESEES

at

6. &mxwiﬂzzu” ﬁZv,, AR TS Cuy 0,0 HLEEK
7.4t Tﬁﬂ%&ﬂ(ﬂ’ﬂéﬁ%&”ﬁ’? POk .

1 1,1 1

Lonm Lgnm Lo mo, V(LN
(3) —sin 4 — sin 3+ —rsin s (1) ;5}(2n-%1) X (— 1)
S
SUDIY ey
8. FIRE T H) Tk B S
(D) 2?2 af e o ey @>§32335%

n=1

O Ind+n) S .
®>;—7?Tﬂ, u>;m1+n.
9. 3R T %1 T S B RN pR AR

A n(n+1) —
) ; 2 o 2 Z n(nJrl)
®>2m@—nm
10. 5 T 21 bR 5 - 55T 20 5091 =R A 81X [1a]
(1) sin = (2) InCa+a).

2
1L%@ﬁf@)1¢———%%mxm%ﬁﬂ

12. % R () =lnx BIT A (2 — 2) B R B

116



F+E LERHEEM

e VR I IV

— ZHF=miT5I5X

(—) ZBrir sl
y o Ja111'1+a121"2:bl " y
LR — oo — W 5 i F 4 0 A e, 9 0O ZRECEH ) B
161211'1 +azax, =b,
X e v o apn  dr apn A N N, N .
X anan —ana, i s Eﬂ%ﬁ%ﬁ~l@l’ﬁ‘ﬁ”ﬁaﬁ¢' 7a1_/(Z:
Az Ay az Ay

1,25 = 1. 2) Bk iz AT 51 I Ou 2 43 AR A7 510 47 - 234> B HERR S 47971
K31

ap; A . v L N
2. A= :anazzialzama%%ﬁﬂlﬂ@ﬁ%%ﬁ%jﬁQMﬁ‘ﬁUﬁA Y J&
az1 Ay
K.
- . an  di by ay
3~E%%’JTE A= =day1a —A12021 A= =bias, —brais s
Aaz Az by asx
an b s o ‘ A
A, = ; :bgan _b1a21 9él Aio Hﬂ‘,xd‘m_jﬁg{jﬁ\ﬁtgzﬂ E]/‘Jﬁ@j‘j Ty = Z ?
daz D>
)
X A .
() =Brir sl

J(llll‘l Fapa, taxs =0b
1LXF =3 — ﬁ(ﬁ*% 2 161211‘1 +aypx, tapx; =0, = Igjl\ﬁ? | ft: H R }Fﬁﬂn;

anx tapa, tasx, =b;

117



Ai2dz1d33.
ai ajp Az by ajz  dig ai b ais

2. %%%IJIE A= |an ax ax| A= by axn ax| A= |an b, ax| s

an  ap b

As;= |ay  azp b »%%éﬂtﬁﬁﬂiﬁA#&)ﬂﬂﬁﬂiiﬁ*ﬁ\ﬁﬁéﬂﬂ’ﬂ”ﬁ*ﬁ‘ﬁﬂ11
as;  as b

A AY AT
=L, g, = =,

AT A A
Znrik

(—)n Br AT XA
EX 1 R DBHEE n 47 0 50 IFAETE AP — 2R L m Bt

ai Ay
i D,=|: %S Il S = W
a, v a,
1.4 n=2i,D, v =a,a3 —apa, ;3 n>2 8 .D,=a Ay tanAp
dz Ay

+ e Fa,AL= ]Zlaiinj .

2. A; = (=DM R ay (ARER T30 M, il D, R85 ATRSE ) SR &R
THITCEM A n—1 47500 M, ey B9 75X

() JURERE R Y = Br A7 81X

L tr sl RAEX L EAIEFITR T

2. FCE) = Mars) L EX ML ECPO IR A F 175

= 175K

EX 2 B8 D W7 55 H R 15 2R T 51 AR DI EAT 51 20 i

118



$+E BERUER

D'.

MR 1 7800 e R B AT 5 U 4.

MR 2 BT AR R PIAT (D AT 5 A S

I 1 A TSP (D /Y 0 2 X AR 2% L AT 51 R (R %

MR 3 AT AI AT (D JTU R AR LKL £ % T b e LIAT I

it 2 A A7 (B P A TR A TR DR 2 AT 80 AR S
LAY

Wit 3 AT R AT (81D T8 2 AR He ] L A7 81 SR 1R

R4 R AT I I —AT () B BT AT I8 3 AR R PR R X A 474 5K
S5 TP A A A ELX P AT A R T X A7 (EAD S AR BT R 5 ROk
350 2B X B o0 = A TR

MRS AT HI I 17 (B B & TT R AR L] — W U5 . HEn ] 55 —47 (5
1) RS RLTE R L AT 9 XA (A A

B 6  n AT A TALE 1T (D A TR 5 H Y A8 7 AR e
PR AL 3 — PR Bk 47 81 e 47 (s e T 5 ).

m. 473Xt E

Loxt =B = BrAr ) a3 SO IT . TR

2. 0P RR IR I AT 4 3 0 B CF) =47 20 AR 200 A 200 K i e

3. M 5J%ﬁﬁﬂiﬁ%fhﬁi?ﬁlﬁﬁﬂftjiﬁ\ﬁﬂ%fr;%E‘Jﬁﬁﬂi&%léﬁﬁ
B R TR AT A A T B AT Ik

4.0 BRPE BT 6 2 K A7 51 Al B — 17 (D By R JT R IT A7 91 e AL g ik — By
SRR 1BV s i3 o N e R o I s A R W R 7 7

F L FE SR RN

anxy +apx, + o Fanx, = b
Az X +a221‘2 + ot ayx, = by

EE 1 REHET A S E N iKY
107,11'1 +apx, + 0 +a,x, =0,
ai Ay,
Bk D= A0 M ALMIT AT 1 = e, = 2
a, a

119



ENFFEIESE5ES

at

|
|
oy = Dm0,

do1 X + Ao X + o +a2n]‘n -

Jallfl +apx, + o +a,x, =0

0
B2 WRLMET R R BT D=

L{,,l‘rl +apx;, + -+ +ta,x, =0
ay v ay,
F0 AL TT R R A
aq v ay
B3 WURARFFIR LA TT R A T A Bl 2 A W R KT8 5 D A&
WL 4 WARSFFIRAME T R A JEE M W E R REAT I N E.

%3 10.1
L8R 5047 51 A

6
@)

4
3 2)|la b ¢
5] A

2. R T4 5 .

1 1 1 1 —2 2 —4 0
(1)—11 11;(2)4—13 5
-1 —1 1 1 31 —2 —3
-1 —1 —1 1 2 0 5 1
3. TR
1 1 1
1 2 z|=o0.
1 = 6

4. FH v SR W i T 5 7 FRA.
xta,+txs+x, =5
T 2x,=1
x,+2x, —xy Hdx,=—2
(< +a, Tda; =13 2) X
1 20, —3x,— 23— 5x,=—2
21‘1 — Xy :2
3z, tax, +2x;+11x,=0

120



$+E BERUER

JZAT1+21‘2*1‘3:O
5. JUWTFF IR T RS o0 — 20, + 4o, =0 JEHA .
\151‘1 +8x, —2x,=0
6. 5K A e AN T T D7 FE2H A AR F A
Az, + a2, =0
X Jr;u”z +x,;=0
x1 +12px, + 25 =0

BN PR S Ris s

— GEEREERHR

(—) HFE R &

EX1 HmXnPMa,; G=1,2,,m;j=1,2, ) HW m 1T n FIHEIL
IR BRI R 4G5 (B 07§65 358K BR R m AT 0 B E FE.

LA Je ¥ DR R R A B L ie R 0.

2. 0 SR B LA R [ A A7 ORI A (] 7 500 850, DDA 3K 19 R A Sy [) 28 o

EN 2 R AB N R AV R, B R B oA AR A 556 B A
% .t A=B.

() —SERE R M RE

Lo A —A7 W R FR R A7 4 B

2. FUA — 5 ) R IR R Sk 50 i

4L 0 e 0

0 A, =+ O
3. A= o : W B 7 BEFR A n BT # HE BE S X 7 R B mT A Ry

0 0 == 2,
A=diag(A1 25554,
1 0 0
wpta= |0 0T BB 0 B G P S T
0 0 1

121



ENFFEIESE5ES

at

|
ICNE=E, &% I=1I,.

5. — n B X MRS A B EXT AT A HE TR — Mo WK A
o 5

6. X T AR M i AL < PR A F AT Ou e N0 AT B AT — BT R
BN 7 s FERE A AR R AT R — AR T ST T AR %I T J7 B JTHER & BRI
A5 1 I

7T BB IE R A B A AR AT RS — AR U 1 AR AT
S — AR IC T TE S I AT S 0, WK 32 i A6k T2 66 e A 7 A B9 B T2 6 I

ZVEENIEE

(—) HiFg Ry i

EX 3 BWAWAD mXn 55 A FB T AT R T A MBS 21 m X n 56
M BRI FE A SHFE B (1, idfE A+B.

1. ph RE Wik 9 58 SCRT T, LA (] AR 66 [ 4 BB AR .

2. FE R BA LU

(O A+B=B+A;

(DEEEH(A+TB) +C=A+(B+0O);

(3)A+0=A.

() B MiFE

EX 4 Bk FHBEA= Ca;) 0, TIRE—ADIC TS B A BE RN B & 55
M A B I8 kA = (kay) .

B4 P AR e B A G R PR R

(DA k(A+B)=kA+EB; (h+DA=FA+IA ;

(O GEE R RUA) = (EDA;

(3)1IA=A;0A=0.

(=) HiPE e ik

EXS5 BARmXsHIE B R s Xn FHEFEHE A 5HEEB 1ML H AB,
4 AB=C. M| C =—"1 m X n 5.

i R e i mI DL EAT L A B afe vk B AN T PR o

(D448 (AB)YC=A(BO) .k (AB) = (kA)B;

() /it :A(B+C)=AB-+AC.(B+C)A=BA+CA.

122



$+E BERUER

%3] 10. 2
1. 50 o VAR S 2 B A T2 S ¥ 0 MR 2 T Al B A T S 8 2
3 —1 0 2
2 —1 5 3
0o 1 3 —2
(HA= ; (2)B=10 1 2 —3;
0o 0 5 —3
o 0 —2 —2
0O 0 0 0
1 0 0 2 1 3 1 0 5
(3>Cc=10 1 0 —21; (WLOD=10 0 0 1 4].
0 0 1 3 00 0 0 0
3 5 1 3
2. B A=|—4 —2|.B=|3 2 |.3k.
2 0 2 —1
(DA+B;(2)A—B;(3)2A+B; (4)A—3B.
3. T T B 5 I Y 2 B
1 1
(LA 2 31(2]; () 1211 2 3);
3 3
1 2 3
{—2 0 1 }
(3) —1 3 —2|.
2 3 —4
1 0 2
31 1 1 1 1
4% A=1|3 2 1|,B=|—1 0 2 |,k AB—BA.
3 2 1 1 0 —1
by

b,

5.118& ClCar ar e oa).

b,
6. A PRI A5 AL 2 oy 20, 0 L B0 = Rh oo R AL AT & o B W3k 10-2-1.

123



at

ENFFEIESE5ES

A
3

* 10-2-1
ke A i #
& —Fip 0.6 0.2 0.2
5 Fh 0.5 0.4 0.1

BB A P2l — AP A A I8 50 0L 58 AR A AR 100 w350 FH A B R s R
Fris BB R b

BN BRI ) AT R B Y Rk

— GEREHAEFETER

Xof B AT St B = RS B GERR Sk R ) ) S A T AR e

(D B3R FEPIAT R AL S (4 4 5§ PIATieE r —=—7r,);

(2) AANGE TR b e 4B PR RE—AT M BT A T (ke 58 7« 47 10 1E kro) s

O H B R —AT TG JT i = A5 N BN 55 — A7 BRT BT b G @ AT 09 & A5 I B2 5
17 b e dE v ko).

= GERER T

BAEE— D ARZHE M D AL BB I 4 3 A~ B A 1 B A 4T 19 AT BOPR
JRFE R D BB iEAE r(D).

%3] 10.3
1 —2 1
LB A= 0 3 —1| KR T 900 51728 4.
41 1

(DRI A B R = AT &

() 2 Fe il A (5 —17;

GBI A S AT (— DA S 5E —47.

2. FHHE B () A5 AT AR R T 51 45 6 B Ak B B O i

1 1 1 1 1 0
(L3 2 11; 2|1 —1 12|;
0 1 2 4 —1 2

124



$+E BERUER

1 —1 2 1
1 2 —3 4
2 —2 4 —2
(3) H 4] 0 1 2 1
3 0 6 —1
—1 —1 5 —3
0 3 0 0
3. KT B B AR A TR Ak B B R 6
1 —1 2 1 1 2 0 —3 2
0 1 0 0 1 1 —3 1 —3
@D) ; 2)
0 0 0o —1 2 3 —4 —5 2
0 0 0 1 1 2 1 —1 1
4. 3R T H5E A B
-1 —1 —1 1 —2 3 5
(HA=| 1 1 0 |; (2)B= |0 1 2 11;
1 0 1 1 —1 5 6
1 —2 3 —4 4 2 —1 2 3
0 1 —1 1 —3 2 4 —3 2 7
3HCc= ;. (D=
1 3 0 1 1 —2 0 1 2 —1
o —7 1 —3 1 1 —1 2

B eV gy PRALI I e R Tk

— I EFRE&UEFT AN HETHEE

(—) &M — g X
JCIllIl +a121'2+"'+a1,,1',,:])1
na1 tapx, - +asnx,=b,
Lﬁ$n¢$m§w¢ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁwf“ ot ot =00

cee

amx tapa, o ta,x,=b,
BT by 3by s oo b, AN BRI 7 B2 R AR TR My R 4 5 4 B 4
Z L NFR A5 IR R M T7 B AR X L Y S R et Oy R 2.
anxy tapx, + o Fanx, = b
anx, +anx, + o+ anr, = by
2. ’ o1 1 5 B B RO R4

amxi tapx, + - +a,x, =0,

125



WEHEEIESEET

F14 R I R g D7 R 4L 4 8 T 0 L A AL
(O ARSIk Gk Ji ALy i T iR ik
J anx, tapx, + ot anax, = b

Ay T +a221‘2 + ot +a2n~rn =b

iRl 3 R 2 7 R 4 g — TR B

lamxl +apxs + 0 +a,,x, =0,
SEAT AR SR T R A B R A A B R A L SR H T B O A T 2 A )
FE2H B B 51207 R A2 R 07 R 4, P04 7 6 0 R B4 A g 1 A B A6 JE A B, T 02
WA iz B AR R Ty IR RR R Tk

“BUARARNAE

J anaxy +apx, + 0 +anax, = b

anay +apx, + o tayx, =0

TE OIEFREN R R FE Sy B

Lz,,,lxl +apx, + 0 +a,x, =0,
Sl R BUL S A 5HIE ) A BRI B r(A) = r = r(A).
(DY r=nCRINBNBO B A e — i 5
(2)Y r<<n B}, H IG5 Z AR, X B BTN n—rA4.
anx, tapx, + o +apx, =0

i %ﬁ%ﬁﬁﬁﬁj”ﬂda%@+”+@ﬂ~0#%%%:

Ay I +an12<r2 + °ee +amnIn - O
(DY r(A)=n i AUH it ;
(2)24 r(A)<<n W}, A A Ef#.

2431 10. 4

J211*3r7+r3:2
1. L E T R4H< 30, + 22, — 32, =18.
lxl — 22, +2x;,=1
JZT T a,+3x,=6
2. R TR 30, T 22, =1
l Say+3x, t4x, =27

126



$+E BERUER

J.Tl +x2,—3x;,—x,=1
3. R RS 3, —x, — 32, T4, =4,
\lxl +5x, — 92, —8x,=0
JII —2x,+3x; —4x, =4
4. Rt ] v — 2+, =—3
111 +3x, —3x,=1
JZII +dx, —x2;+2,=0
5. L RS 2y — 32, 22, + 32, =0.
3z, tax, a3 +4x, =0
x—x, t3x;—x2,=0
22, —x, +3x3—2x,=0
6. i k5 e 4l .
3x,—a, T5x;+a,=0
x1ta,— 23 +3x2,=0

Ao A

1. HH 7S JL.
1 2 3
(DEA=0 0 —1);B=13 2 1|, AB=
1 —1 0
3x 2y —y x 1 —1
B AR I S P
| A T I P R Y
1 —1 —1 1 0
»ama=1 LT T3 T =
1
I -1 =2 3 5
1”1"’12:*1
(1) 2= &Lﬁﬁﬁ{ TR
T FAx, =1
2. BEPEL.
1
G{JQ 3)=( ).
2
2 2 3
A.8 B.[2 6] Q[} D[ J
6 4 6

127



1 3 —1
1 3 .
(2) F 1% L -2 4 s IR A )
2 4 1 2
Al B.2 C.3 D. 4
J\rl—.erF.rg:l
(LM T B | 0, + 325 =0 C .
1211+12+1213:O
A. T B. A7 M —figt C.HELF Zf  D. ABeHiE
1 2 —1 —1 0 3
.8 mA=|2 1 3 |,B=|2 4 —2|.kKA—3B,2A+3B.
7 —4 =2 11 2
1 1 3 2 1 1 1
4. BWA=|3 2 1|.,B=|1 0[,C=|1 0|,k AB—3C.
1 —1 0 —1 3 2 3
x1— 22, +3x3; —4x, =4
s makorpa 0T
1 +3x,ta, =1

— 72, +3x;+x,=—3
3x,—bx, +ax3—2x,=0
2x,+3x, —5x; +x2,=0
—x, + 72, —4x,+3x, =0
dx,+15x, — 723 +92,=0

6. fr et R4

128



%3] 11

1. (1) {1,2,3,4,5,6,7,8},{8},{1,3,5,7},{2.,4,6};
(2)(—c0,3)U(5,+c0),[—10,—5),(—co,—10) U (5,+c0),[ —5,3);
(3HA.B.{0},T.

2.[—1.2).
3. (1) (—oo,— 17U 1, Feo)s (D[1.5]; (3)(—1,2];
<4>R\{<k+%>n—1\kez}; (5)(—1,+too); (6)[e el

4. (DA (AR OARFE;  DOMEFE;  GARRE;  (6)A[FE.
5. (D f(a)=2"—52+6;(2) f(x)=z"—ax+1.
6. COHy R4 (2) AR 77 VAR R (3) 77 R AL

7.a=%,b=—2.

8. fF(H=0(xER) f(a)=2x"+22"—4(xER)
fla)+ f(b)=2a*+2b"+2a+26—8

%3] 1.2

1 [
L flgto J= gl @ = fein
2. (x+ 1%,

v

SEET

4.0;%;7&

3.

1—=x _b—dx
317‘4_1(17é 1);(2)y_cxfa

5. () y= <1¢§>;<3>y=e‘*f—2.
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at

6. (Dy=/u,u=1—v,v=sinx; (2)y=sinu,u=2z";
(3)y=e",u=1v",v=cosx; D y=uv’,u=1+v,v=Igx;
(5)y=sinu,u=2+v,v=Inx; (6)y:%u,u:v2,v:tanx.

7.2 —5x+6,(sinx)? —5sinx+6.
%] 13
1.<1><—oo,—z>U<—2,2>U<2,+oo>;<2>[—3,3];<3>(—%,+oo);
2. (D f(—1D) =0, f(0)=1, f(2)=3;(2) f(1)=4— /2.

. T T T T
3.09 2 ’ 3 b 4 , 2 .
4. (D) () BRAWERE, (2) (1) (5).(6) F 445 pR %k,
5.f(l')Z%loga(z'—l)(1'>1).

i &R
1.(D[—1,11;(Da+1;(3)2—2co8x; (D y=[usu=2—32;(5)r.
1
2.1,2,—.
/2
3. ANJA] s AS[R] 5 AH ]
4. (D[—2,—D U1, DHUU,+oo); (2)(—oo,—27U (1, +o0).

5. (D flg()]= /=" +1,8 X R (—co,+o0),
glf(@]=C/zFD' =+ B R —1,+0);
2) flg()]= /1— /a—1. LW HK[1,2],
glf(o)]=//1—2—1, B H(—c0,0].
{O. 32,050
0.3X50+045X (x—50) ,x>50.

6. y=

z&mﬁﬁ%mﬁﬁLﬁ%mwwﬁVJMkmm—the@%}
8. PRI oL BB R W

1502, 0L ax<C80

{ 120(x—800)+120000,800< <1600

9. 45 "R R A
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3] 2.1
L(D)2;(2)1;5 (305 (D ARFELE; (5) 15 (6) NFETE.

2. M.

3. 1.

4. f(OTE =0 B AR R AEAE R 1.

g (O TE 20 I ML AE , lim g () =1, lim g(2) = — 1.

NS
(D0 () ARNTFTE s Q) ANIFEAE
.49251:1?1'{’2

%322

~N O Ol

Luma@mxw%x@mxm%xm%xm%x@mwwmum—

(11)00;(12)0;(13)—1;(14)%.

2 (D2 (2)2: () (D1 (15D 2 (8)2: ()X
5 2 IS 2

3. (1)%;(2)62;(3)672 (e f5(5)e f5(6)e’.

%] 23

1. W&.

2. W%.

3. (1)03(2)03(3)03(4)0; (O)APA R ; (B HEBA S5 (7)o (8) o,
4, (1)0;(2)0;(3)00;(4)0,

5umwm%xm%xm%xm%xm%xm@x@%.
%3] 24

1. ZEla) Wr . F i 2

2.a=2,b=—1.

3. (115215315 (4)—2;5(5)2;(6)—1.

4. W

1.
2 b
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at

5.(—co,—DU—=1,2U 2, +0oo)
6.a=1.
7. k=2.
8. (DJCTF AW &5 ()2 =0, 3L, o= 1, BWRBR ] 7 405 (3) FE S 5 (4) W] 2 ] 1By A5
%325
1.(OA R, X (O F I X
(3 TCH, P X 35 5 (D TCH FFIX 3.
2. (DV=xyh;(2)S=wvt;(3)z=x+y.

. PR __ 12
3. f0,1)=0,f(—2,3) 13

xytaxty
2xy(x+y)’
5. (D {(x ) |a*+3y"<<R}; (D {(xyy) |x+y>0};

O {(x ) [ T2 +y°<9};5 Wz [+ x| <1}5
B +y*<1,2° +y* 0,y <dx; () ay<<—x H x<<0.
1,
1
7. (x+y)" "+ (ax—y) .

8.0,0,1,0.

il 3

4. f(xy,xty) =

_ RN
6. (1)0;(2) (353 (D7

]

L (D51,

zxn%xmrﬁﬂJ»wwwRﬁx@Kﬁﬁaxma
1 1

3. (1)00;(2)?;(3)00;(4)1.

4xn%xm&@mx@a

5.a=—17,b=F6.
6. NiELE.
7. k=4,
8. (D= —3, L5 [ Wi s 5 (2) =0, Al F2 A W7 155 (3) e =0, ] F2 [ 7 155 . o = ke

(e B0 L TE55 I 5 (4) e =1, 7 J5 6] B 5. =2, TE 55 [1] B 2
9. .
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5% 5K
10. <1)%;<2)o;<3>%;(4>o;(5)—4;(6)—@3.
In —
4
11 (D {(xy ) 270,570} 5
D {(x,y) 2P+ y*<<d)s
) {(xoy) x—1<y<a};
W { (o) a2’ +y*<2x).
:335 ] V<
B SE Sy
%3 31
. 1
1. (1) —sinx; (2) .
20—1
’_ 5 2 [ —6
2.(Dy —?x—); (2)y =—5x".
/ 3 _1 / 7 1
(3 y =4 Dy =g
1 B
3. 5 5
A KT N x4y +H4=0, LK TN 42+ y—18=0.
1 1, 1
6.a=2,b=—1.
%3] 32

1. (D5x*+6x+1;

5 3
(2)4.r+%137

L T 11

(3)2x 2 3x (4) /;_’_IZ’
1 1 4

)= ——; (6)ar—— s

2 /2 2 /x x*
(7)2xcosx— x’sinx; (8)SIHI_(.1‘JZFI)COSI;

sin‘x

2 ) 2 .

(9)sec’ x+cosx; (10)(1*1)2’

(11)202+65;

(12)xe (2+2) 5
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ENFFEIESE5ES

sinx — xlnxcosx

(13) — ; (14)e" (cosx+axcosxr—xsinx).
xsin’x
2. (1)*13112; (2)*%Cos %sinx;
_ 2 _
(S)M; (4)3[71;
/11— Jat—2x+5
5.2 1
(5)4xe™ ; 6) ——;
" 2 [x(1+2)
(7)6"’Z (2xcos3x—3sin3x) ; (8)In(cosx) —xtanx;
2x(x+1)cosax? —sinx? 1
(9 T 1)? ; (10) o'
AD2 /1—2*; (12)e™ (lnx+1).
1 1 11
3- 4 . ?9 E-
1
+ A+a)%
5. (D) f (=D =—4;(2) f () =—1t.
6. x=—8,0,2.
7.x+ty+te *=0.
S. UMLK N 20—y +1=0, LNl x+2y—2=0.

%3133

1. (1) — (1+m*)sin xcos mx—2mcos xsin mx; (2)6xln x+5x;

J— 4
(3)2+%;(4)(1n a)?a“cos x—2sin x(ln a)a® —a“cos x;
o2
(5)2arctan x+ 212;(6)e (z ;%21+2);(7)—%;
1+ x (1+22)7
(8)2xe” (34+227).
2. (1)2cos 2x f (sin*x) +sin2z [’ (sin’2) ;
(2)]‘"(1~)[1+f2(1r)]—2f(1-) [f ()T
EEHEN; '
n! . ) (=D 'r—D1!
3. (1)@,(2)6 (x+n);(3) TEESY H

(4)*sin(1~+%n>.
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4. (26" (cos a—sin 205 (2) 20T 3y 9. (4)4.
xln’x
%3] 34
2 2 3
oy . 1+ 2ay—2x" xty
L= s @ D (0T

2. (1) y = (cosz)™ (cosxlneosx* St I) ;
COSsx

Inx 1
2y =22 +—);
(2)y =2 (25 5)
, /1—=x . I*x*;rz'
1+a 1—a2 7

— 1 1 10
/ZIJFZ(S_I){Z(IJFZ) 3—x l}

2x+1)° ZJTI :

3y

Dy

2sin 30+ 60cos 30
1-+0sin 0—cos 0

3. (D4t (2)2t+2¢%5(3) s (4)2¢.

v 1
i (e*—D(xt+y)—1

S.y=—x—1.
6. /(1)=—648, [ (3)=0.

7. 50.
%3] 35
k: 2. 3 aj: 3_ 2 ..
1'(1)81’ 3x°y y’?)y =3y x;
s 2 s —
(Z)j—yi 2 Xy

dx (1‘2+y2)%’8y (1,2+y2)%’
d d:

()= =cot(x—2y),5-=—2cot(x—2y);
dx dy

(Zi)afz:yZ(1Jr1ry)r1 ,afz:xy(l+xy)rl ++ay)’In(1+ay);
dx dy

J . . J ' .
(S)ZZeJ’(smy+cosy+1‘smy) VIR = (—siny+zcosy) ;
dx dy

(6)(7*”: 2(x—y)* " du_ —=z(x—y)" " du_ (x—y)In(x—y)
dx 1+ (x—y*'dy 1+(xz—y)* "9z 1+ (xz—y)™
2 2

2. (1)_192§(2)495;(3>€9€.
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ENFFEIESE5ES

3. (1122 —8y" , —16xy,12y* —8x";
(2)2a*cos2(ax+by) ,2abcos2(ax+by) ,2b*cos2(ax+by) ;
(3)l’i’ 7%;
Ty oy

W=t Tyt —daty F g Ty E
By In*y,x(x— Dy, y " ' (xlny+1);
(6)6x,—6y,6y—6x.

4. f.€0,0,1)=2,/(,(1,0,2)=2,(,.(0,—1,00=0,f.(2,0,1)=4.

5. (12, (1,2)=4,2,(1,2)=13,2,(2.1)=5,2,(2,1) =5;

<2>f;.<3,4>:%,f‘;<3,4>:%;<3>f’1.<2,o>:1,f’y<2,o>:2.

*u o
6. 91‘(73/(7273'
'z _ 'z .
(R L e P
=7 =5
%3] 3.6
1.0.71,0.7;0.0701,0.07.
2. —0.11.
3. (1) (*iﬁi)dx (2) (cos2z—2asin2a) das
o [x
3) dx : (4)21n(1*1)d ;
(*+1)7 w1
(5)8xtan(1-+2x%)sec* (1+22°)dx (6)*i#dx;
|| 1—a*
o In5 et
(7e “[sin(3—x) —cos(3—x) Jdx; (8) ———— + 5 dx;
sinxcosx
4’y xy—y
(9)2yz+1dx (1O)x2+1ydx
4. (2—sinl)dax. 5. —2dx.
6. (1)0.8747;(2)—0.965;(3)5.04;(4)0. 01.
7.7 cm®. 8.0.1e'.
i

1. (1) 5(2) X 5(3) X 5(4) X 5(5) X,
2. (HD;(2)B;(3)B;(4)C;5(5)C;(6)D; (7)B.
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3. (Dy—vyo=f (x)(x—x0) ;y*yo:*#(yf*xo);
0

(2)0;(3)—1;(4) —2arcsin(2wt+ @) 5 (5) e’ sxe”;(6)2y,6x;5(7T)2x+ y.
3 2

+=;

22 Jx x’

(2)3sin’*xrcosx—3cos3x;

1(H3—
X

(3)e"cos’r(cosxlnr— 351nxln1'+%cosx) ;

(4)sin(lnx*%)+cos(lnx*£);

4
(5) 3w n3(cotr—xesc’x) + Zx ;
1—2"
6)—4—.
2 /P +d
> ) 3 (2) 3 (3)6xlnx+5x;
41—z /1—=x xt

W [ala—Dx* *—x* |sinr+2ax" 'cosx.

6. (D—— L Y oy € gy iy Ty
xsin(xy) x 1—zxe x xylnx—x

7. (D[6a(r—D (/a4 e — 32243 (- — L) da,
x 2 [x X
 frcos’ 2 sing’ das (3) 0%
(2) —6xcos’ x’sina d1,(3)(1371)2dx.
8.(l)zl:21y2+i,zy:2\r2y—l2;
y y

_ 1 __2y
(2 I—Q—yz’z“v x+y*’

Dz, =y(1+x)"" 2, =0+ In(1+a);
(4)z, =ycosxy,z, =xCcosy;

(52, =Qa+y)'Inaty),z,=xQ2a+y)"";

(6)z, :%\rf%y% )2, :%Tl yf%.
9. (D=, =6xy;z,, ==z, =2y+3x";2,=2x;

atzy oy Y
et T T Gy e G

10. (1)2.990 7;(2)0. 002.

Qu,, =
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ENFFEIESE5ES

1L /=7, 0= (0)=1

12. —2.

13. VIR TN 2 +2y—4=0, 3 BN 20— y—3=0.
14. AT MK 2. 23 cm.

S gy b fe B S B

b
Y|
N
L

RERRIFRAS

%3] 4.2

1

Tﬁ. O . . i. —_ . —i.
1.(1)2,(2) ,(3)0,(4)2,(5) 7,(6)3,(7) 5,(8)2.

! L
2. (l)g;(Z)z;(S)l;(ZL)O;(o) 5 ;(6).

3.(D1;(2)15(3)e; (4)e”.
4. 1.
5. 0.

%] 4.3
L (DFE(—c0,0) U (3, +co) P HIEE N, 7E (0, 3) N B JE D

)1 (045 ) P IIA> AE (+oo ) PTRE

(oo =1 U 1) PRI A2 (oo ) S

(4)E(7%70)$‘ﬁ§]iﬁuvﬁ(ov+oo)m$ﬁ§]m//l\-
2. (1% ; (2) Wk,
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3. (D= BB BOR (o= 1 W BRHCA B3
(2)x=0 i, BRECHW/ME 05 (3) IO A 5
(0w =— 1 In2 B, FRECH /M 2 /2

(5= S0 B AT B R A

(62 =1 I RO BN — =1 I SRR B (-

4 (DB/ME £(3)=—32./ME f(—1)=0;
ORI f (4 )= 50+ B/ME (3 =05

OW/IME f(1)=2—41In2;
(DO /IME £0) =0, K{H (D =1.

5. (D) B A fi f’(%):%'ﬁm{a f(—5)=—5+/6;

(OBKRME F(—1)=F2)=5,8/MHi f(—3)=—15;
(DR F(1)=—29,F/MH f(3)=—561;
DOFEKRE f(—1)=55,F/ME f(—3)=27.

. 3 - = 3.
6. kg m.% 1 m Hﬁ@?ﬁ%ﬂﬂikﬂZg(m“)-

7.5 000 &.

8. r=<%) ,hzz(%)“.

9. F-4r.

%3 4.4

LD KIE f(2,—2)=8; (W R f£(3.3)=27;
OB fCE = /35 (DKM £(3,2)=36.

2. &1?4\@%%7%5#%@‘1%7&

ab’ a’b a’ b

&+ a0 ) :aZ—Q—/Jz'

Lﬁﬁﬁmmﬁéﬁhﬁﬁ%k.

5. SR AR B p I L ST S DU RE D LR K

3. M /IMHE = (
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ENFFEIESE5ES

6. FiE% K 100 m, & 75 m.
7.4a=60",x=8 cm.

8.28 188 L.
%] 4.5

L QDA (— oo 2D R A (2,00 PRI (2.5 ) R A

(1,11’1 2)7'511:‘*%)‘5\9

COfE ooy [ e — oo AR, (— .20 5 )R,
_ 3,9
2.a= ?,b—?.

3.a=1,b=3,c=0,d=2.
4.a=3, g E A, —7), (—co, 1) KX [E, (1, +oo) Ky WX [q].

5.a=— b=

6. X [E] A (—1, o) s I XA 2 (—co, — D P (—1,2).
%3] 4.6

1. (1)y:O,1':5,1':—1;(Z)y:O,x:O;(3)y:I+%,I:—%;

<4>y:21~+§,y:21—§;<5>x:1,y:31+1.
2. (DFMTEZ y=2— 3, FHWPIEL x=—1;
(DM EWIEL 2=1,KFWHEL% y=1;
(3 KWL L y=0;
(DIFFEHIL o=1.
3z 73
1.(1)0;<2)1;<3>%;(4)9&f_,¢@29€,¢i;(5)*&4\@;(6)523&;(7)&1;(8)(0,1);
2 2. . _
(9)(—7,7),(10)y—0,(11)(2, 2).
2. (HDC;(2)B; (B3 (HA;(5)B;(6)D; (T A;(8)A;(DB;(10)C; (1D A.
3. (0,0).
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5EER

s (1)—%;(2)&;(3)%;(4)1;(5)3;@)1.
is T

57. 5 . X X /5 20
5. (oo [k I [ oo ) R R B R85 ).
1 3B 3
6.y =+75 (J‘*?)
7. x=3.
8. W,
9.a=0,b=—3 M KME 2./ ME—2, 4554 (0,0) , FI 0.
10. m&.
11, (1. 1) W/ ME A5
pu Y
BHE A E B
%) 5.1
1.<1>.r3;(2)—%@553{;(3)%5;(4)%&1.
2. W%,
3. <1>%ﬁ+c; (2)2 [74Cs
s, 6 5 2 1 8
(32 [x2—227 +—27 — =27 +C; (D)) —~z% +C;
5 7 15
(5)x* +arctan x+C; (6)x—arctan x+C;
(Max—e +C; (8)tanx—secx+C;
| i(5)
(9) ———arctan 2 +C; (10)2x— 5 —+C;
. In =
3
<11)m%+c; (12)%1‘2+9x+271n‘1“—2;7+C;
42847, . . .
(13)— = +C; (14) — cotd—20+C;
(15)arctanx*%+C; (16)arcsin x+C.
(17)sinx+cosx+c; (18)%+Si;1‘+c
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ENFFEIESE5ES

4, y=—2x"+7.
5.(1)4 m;(2)6 s.

6. AN+ PR D 45 SR 2Z 8] HUA 25 — A R

%3] 5.2

1 1 1 1 1 1
1. (1)@;(2)7;(3)@;(4)?;(5)5;(6)?;

2

2ot am—
(=53 (8) =3 (D310 — 1.

2. (1)%(3+41‘)%+C;

(3) ge ‘FL,
1 .
(5)*?(21*1) +C;

3. (1)%6’2 EWCH

(3)—In|cosx | +C;
(Max—In(1+e)+C;
() — /1—22+C;
(92 /1+Inx+C;

(ll)sinx*ésin%rJﬁC;

(13)%(arctanx)2+();

(15)%tan31‘+c.

4. (D arcsint— /1—2*+C;
(3)2 /x—1—2arctan /x—1+C;
(52 /z—2In(1+ /2)+C;

' —a® —aarctan +C;

Vo
(D %

142

(2)%5in(21‘*3)+c;

1 e
(4)12(31+1) +C;

(6) =2 (2—32)7 +C.
1,

(Z)Zsm x+C;

(4)tan %JrC;

(6)—2cos /x+C;
(8) —er +C;
(10)e™ +C;

(12)%1n4x+(/‘;

2
<14>%—x+1n\ 1+x|+C;

3 SRR WL RS JIPCY
(2)55 et DT+ 2x+ DT +C;
(4)7/§arctan [2x+C;

(6)% J2=3(x+6)+C;

(8)arccos %+C.



5. (DIn|32° +72+11] +C; (2yaresin 2214 c,
/2 .

(3) /2 —2— [2arccos ?—Q—C;
Wl =i ti|s ST

6. y=a"—3x+2.

%3] 53

1. (Dalnz—(1+1n2)x+C; (2)axsinx+cosx+C;
(3)%13arctanx—%12Jr%ln(ler'Z)JrC;

2 3/ _i . L 3 ._i 3 .
Wge (fr—)+C; (5) g2’ lnz— 52" +C;
(6)zarcsinr+ /1—27+C; () —e "(x+1)+C;
(8)%1‘2+%xsin21+%cosZI+C.

2. xsinx+cosx+C.
3. (1)2zsin §+4cos %+c;

1 1 S
(2)—?arctanx‘Jrlnx'—?ln(lJrI )+C;
(3) —%12 +xtanz+In|cosx | +C;
(D) — 22— — (2= )" +C;

5 3 '

B a(nx)? —2xlnx+2x+C;
(6)—%1'60521'+%sin21'+c.
4 (l)lrz—Q—ixsinZI—Q—icosZI-ﬁ—(‘-
' 4- 4 8 ”’

1 ) 1 ) .
(Z)xarctanx—?ln(1+x )—?(arctan) +C;
(3)x(arcsine)*+2 /1—x*arcsint— 22+ C;

(4)*%6 2”'(cos %+4sin%)+C.

i . 1()1-7L 102 . veN o .

5.(1)101e 100¢ +C; ) af (x)— f(2)+C;
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(3)tanxlncosx+tanx—ax+C; (4)%6”*%e”"sinx*ﬁe"cosZI—FC.
6. H.
%3] 54
3 (xF1\7
1.(D ?(T_l) +C;
(2)%1 —L T4 |t T O
1 1+2°
(3)— +C;
/§ 1+
(Dln 1=2— /1tz -+ 2arctan 177"T-§—C;
/1—x+ /1+z I+
3 .
(5)*%2?52‘1*?1n tan%‘*%cos x+C;
1
(6)—In | tan ‘+C
in|an( 5+
(7)%1‘3+%1‘2+41+21n‘1“+51n‘1‘—2‘—3ln‘1‘+2‘+C;
1 x! _ 1 ) )
(8)zln TS E ) Zarctan x+C;
(9)?+*1H‘T“*1‘+C;
1 | z—1| /3 20+1,
(10) =ln ——"—-+"arctan +C;
3 eret1 9 /3
Stan 1 1 3tan %Jrl
(11) ——arctan +C; (12)—arctan ——+C;
/§ /3 /5 /5
(13)1nﬂ+c; (14)I+ —arctanx+C.
/T =5
i &
1 2 x’
1. (1)*?F(e )+C; (2)*?+1‘+C;
3 af (x)— f(2)+C; (d)aresinz;
(5)arctan[ f(x) ]+C.

2. (DA;(2)D;(3)C; (DHC;5(5)HD.
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3. (D In(1+2") = Z Caretan )7 +C;
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